

热血赴新年 温暖启新程 三宝垄中华联合总会青年部顺利开展献血活动



薛翔云、李普海为献血者颁发纪念品



黄金获奖者之一



市长与华联为献血者赠送纪念品

【本报讯】为迎接2575农历新年,用实际行动向社会奉献爱心。三宝垄印尼中华联合总会(Porinti)青年部于周六(2024年1月27日)在三宝垄The Park 商场举行捐血活动。本次活动吸引了大批市民的关注与参与。大家相信,参与爱心献血、帮助身边的人,每个普通人也能成为救助他人的“英雄”。

三宝垄华联与三宝垄市和Grobogan县的红十字会(PMI)输血单位合作定期举办的献血活动,此次共收集了550个血袋。

献血者在志愿者的引导下,按照规定的程序依次完成了献血前的各项检查,并在工作人员的指导下顺利完成献血过程。献血活动自上午10点开始,持续了近六个小时,约有七八百人参与了献血活动,相较于去年增加了近两倍的人数。

三宝垄市长、三宝垄华联青年部部长王恩惠、献血活动筹委会主席钟兆先后致辞。到场的三宝垄市长 Hevearita Gunaryanti Rahayu对捐血公益活动的开展表示赞赏,她还为献血者赠送一台彩电。此外,今天献血者还能从主



三只瑞狮迎接市长的到来



华联青年部及工作人员合影



华联主席郑群璋为获奖者颁发黄金

持人听取了献血知识的介绍,从而加深了对无偿献血的理解和认识。

献血活动结束后,华联为献血者准备了一份爱心礼包和抽奖纪念品,并向献血者表达了感谢之情。此次活动给献血者提供很多

抽奖礼物,如:黄金、自行车、电炉、电风扇、饮水机、爱心包、年历、牛奶、饼干、味精、口罩等。这些抽奖礼物由三宝垄福清公会、闽南公会、客家公会、潮州公会、明保善阁以及三宝

垄热心人士捐赠的,并由华联统筹组织,目的是为了鼓励更多的人献出爱心,帮助红十字会为有需要的人提供血液。

通过三宝垄华联举办的献血活动,我们看到了社会各界对于无偿献血理

念推广的重视和支持。同时,也让我们认识到,英雄并不遥远,在每个愿意奉献爱心的人身上,都有一颗英雄之心。这种精神值得我们赞扬,也值得我们学习。

郑金芳

苏北桃园堂亲义总会春节前夕开展慈善活动



桃园堂各位义姐在“水月宫”庙向大家祝福

【本报讯】中华传统四大佳节之一的春节已迫在眉睫,正当棉兰各华社团纷纷开展慈善活动之际,印尼苏北桃园堂亲义总会为善不落人后,在1月27至29日一连三天在会长张超盛率领下赴棉兰市效外四个村镇开展慈善活动。

这四个村镇即 1. Jl. Kabun Sayur, Bakaran Batu, Kec. Batang Kuis Kab. Deli. Serdang 之“福德堂”(共50个户口), 2. 民礼路12公里难民村内 Pekong 街之关帝庙(共50个户口), 3. Desa Kelumpang Kec. Hamparan Perak, Deli Serdang 之“水月



在 Kampung Pon 村 Sei Bedagai, Rampah 分发米食包裹

宫”(共50个户口), 4. Desa Kampung Pon Sei Bambi, serdang Bedagai 村(共40个户口), 每个户口获领一份粮食包裹包括大米, 蛋面一包, 饼干一盒, 年糕两块, 八样干果一盒, Sari Wangi 茶一盒及红包一份, 并挨家逐户到十个户口分发粮

食包裹。

张超盛会长在慈善活动中向村民宣称,苏北桃园堂亲义总会每年在春节前夕循例到棉兰市效外之穷乡僻壤开展慈善活动,分发生活必需品予那些生活水平低劣之华族同胞,好让大家能安度佳节,他



张超盛会长向村民发言



理事陈美玲协助分粮食包裹及红包

顺此向大家祝福身体健康,恭迎新春来! 康,万事如意,桃园花盛

陈平治报道



在民礼路,12公里与关帝庙理事们合影



桃园堂全体同仁向大家祝贺春节快乐

棉兰发发集团迎接新春节庆



陈锦波致辞

【本报讯】2024年1月28日(周日),棉兰发发集团假座汕头酒楼欢庆2575龙年到来。主席陈锦波致辞,感谢各位团友历年来一直支持本团,日渐壮大,大家手牵手,团结一心,希望在龙年让团

务更上一层楼,辉煌发展,谢谢各位的鼎力爱护和支持! 娱兴节目有各组团友献唱及歌舞秀演出,一月份生日团友庆祝生日,预祝团友们龙年行好运,事业猛进,财源滚滚来。(国强报导)



歌舞秀演出



1月份生日团友庆



大合照